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El cajon ErgoTop se aplica en cajoneras estrechas para puestos de trabajo donde se necesita maximizar el espacio. Aunque es un disefio anterior al modelo
Dorna, por lo tanto mas tradicional, recibié modificaciones para utilizar las mismas guias y sistemas de cerradura que Dorna.

Fabricado en material reciclado de primera calidad, es a su vez reciclable, robusto y rapido de montar.
|deal para cajoneras a la altura de la mesa que sustituye a una pata ahorrando mas espacio adn.
CARACTERISTICAS:

1.- Inyectado en HIPS (100% reciclado) es a su vez 100% reciclaje.

2.- Apilable para optimizar transporte y almacenaje.

3.- Guias de bolas con Extraccién Parcial (C10) o Salida Total (C72). Permiten la regleta de la cerradura superpuesta o en canal. Otro modelo de
Salida Total (C40) solo vale para cerradura en canal.

4.- Para Luz Interior de cajonera de 292 mm. También hay soluciones para 282 mm. Fondo minimo 490 mm.

5.- Guias C10 con pivotes de montaje rapido para agujeros de 5 mm. Ver las instrucciones de montaje.

6.- El tope de la cerradura va siempre en el lado derecho del cajon y se puede adaptar a todos los sistemas de cerradura del mercado. Disponemos
en stock soluciones para un cierre centralizado y para el interlocking System 1038 de Ojmar.

1.- Fabricado en Europa con certificados de calidad y medioambiental.

8.- Embalaje: 1 pallet contiene 120 unidades. Medidas 120x100x115(h) cm. Peso 120 kg. Se puede remontar a dos alturas.

9.- Plazo de entrega maximo: 30 dias.
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The ErgoTop drawer is applied in narrow pedestal for workstation where space needs to be maximized. Although it is a pre-Dorna design, therefore more
traditional, it received a restyling to use the same slides and lock systems as Dorna.

Made of premium quality recycled material, it is in turn recyclable, robust and quick to assemble.
Ideal for pedestals at table height that substitutes a leg, saving even more space.
CHARACTERISTICS:

1.- Itis injected in one piece in HIPS (100% recycled) and it is at the same time 100% recyclable.

2.- Stackable, optimize transport and warehousing.

3.- Ballwearing slides with Partial Extraction (model C10) or Full Extension (model C72). They allow the locking bar on the wall or into a groove.
Another Full Extension (model C40) only applies to locking bars into a groove.

4.- For Inner measurement of pedestal: 292 mm. There are also solutions for 282 mm. Minimum depth 490 mm.

5.- C10 partial extension slide with quick mounting pivots for 5 mm holes. See the assembly instructions.

6.- The drawer strike goes always on the right side of the drawer and can be adapted to all the lock systems on the market.

1.- Made in Europe with certificates of quality and environment.

8.- Packaging: 1 pallet contains 120 units. Measures 120x100x115 (h) cm. Weight 120 kg. They can be traced to two heights.

9.- Maximum delivery time: 30 days.
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Le tiroir ErgoTop est utilisé dans les unités de tiroirs étroits des postes de travail ou |'espace doit étre maximisé. Bien qu'il s'agisse d'une conception
antérieure au modele Dorna, donc plus traditionnelle, il a recu des modifications pour utiliser les mémes guides et systemes de verrouillage que Dorna.

Fabriqué a partir de matériaux recyclés de premiere qualité, il est a son tour recyclable, robuste et rapide a assembler.

|déal pour les tiroirs a hauteur de table qui remplacent un pied, économisant encore plus d'espace.

CARACTERISTIQUES:

1.- De conception moderne, il est injecté dans HIPS (100% recyclé) et est a son tour 100% recyclable.

2.- Empilable qui facilite un transport et un stockage optimal.

3.- Guides a billes avec extraction partielle (C10) ou sortie totale (C72). Ils permettent la bande du verrou superposé ou canal. Un autre modele de
sortie totale (C40) s'applique uniquement aux verrous de canal.

4.- Pour I'éclairage intérieur de tiroir de 292 mm. Il existe également des solutions pour 282 mm. Profondeur minimale 490 mm.

5.- Guides avec pivots de montage rapide pour trous de 5 mm. Voir les instructions de montage.

6.- La butée de verrouillage va toujours du coté droit du tiroir et peut étre adaptée a tous les systemes de verrouillage du marché. Nous avons en
stock des solutions pour un verrouillage centralisé et pour le systeme de verrouillage Ojmar 1038.

1.- Fabriqué en Europe avec des certificats de qualité et d’environnement.

8.- Conditionnement: 1 palette contient 120 unités. Mesure 120x100x115 (h) cm. Poids 120 kg s peuvent étre tracés a deux hauteurs.

9.- Délai de livraison maximum: 30 jours.
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ERG.010030

ERG.020130

ERG.020330

€10.031200

Cajon de inyeccion HIPS 268 X 485 mm. NEGRO.
Drawer HIPS 268 x 485 mm. BLACK.
Tiroir d’injection HIPS 268 x 485 mm. NOIR.

Tope para cerradura Anti-Tilt 1038. Eje regleta a 37 mm.
Drawer strike for interlock system 1038.
Butée pour verrou Anti-Tilt 1038. Axe de bande de 37 mm.

Tope para cierre centralizado simple. Eje regleta a 32,5 mm.
Drawer strike for centralize locking system.
Arrét pour un verrouillage centralisé simple. Bornier 32,5 mm.

Guia Extraccion Parcial con distanciador remachado.
Partial Extension slide with riveted plastic spacer.
Guide d’extraction partielle avec entretoise rivetée.
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C10.033600

DOR.190430

C40.042000

C72.39200R

Guia Extraccién Parcial para distanciador clipado.
Partial Extension slide with plastic spacer mounting by clipping.
Guide d'extraction partielle pour entretoise clipsée.

Distanciador clipado.
Plastic spacer mounting by clipping.
Entretoise clipsée.

Guia Doble Salida Total. Regleta de cerradura siempre en canal.
Full Extension slide. Locking bar always into a groove.
Guide de sortie double totale. Bande de verrouillage toujours dans le canal.

Guia Telescopica Salida Total. Regleta de cerradura superpuesta a 37 mm.
Full Extension slide.
Guide télescopique Sortie totale. Bande de verrouillage superposée de 37 mm.
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ERG.060230

ERG.070230

ERG.080230

Marco Varilla 230 x 390 mm.

File frame 230 x 390 mm.

Cadre de tige 230 x 390 mm.

Escuadra Frontal.
Frontal Bracket.
Frontal.

Bandeja Portalapices.
Pentray.
Porte-stylo.
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Cajon + C10. Cerradura Simple a 32,5 mm.
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E RG OTO P Cajon + C10. Cerradura Simple a 32,5 mm. Interior: 292 mm
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E RG OTO P Archivo + C40. Cerradura Simple a 32,5 mm. Interior: 292 mm
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E RG OTO P Archivo + C40. Cerradura Simple a 32,5 mm en Canal. Interior: 292 mm
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E RG OTO P Cajon + C10. Cerradura Ojmar 1038 a 37 mm. Interior: 292 mm
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E RG OTO P Cajon + C10. Cerradura Ojmar 1038 a 37 mm. Interior: 292 mm
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Archivo + C40. Cerradura Ojmar 1038 a 37 mm.

Interior: 292 mm
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Archivo + C40. Cerradura Ojmar a 37 mm.
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